

» 都市爱情

不怕寡妇年



刘小芳 绘



» 无花果

灰色收入

发薪水了,本来该是个开心的日子,可是钱刚拿到手,就有一张百元大钞掉到地上,接着被同事的脏鞋踩到了。虽然擦了又擦,钱还是脏了,留下灰色的一块,好心情也不由得打折。

回家后,第一件事自然是将薪水上交“国库”,照例我自留了两百元零花钱。那张脏钱我自然没给老婆,不然她说不准会骂我,“真没用,连到手的钱都看不好。”

老婆在一边数钱数得心花怒放,我却一副无精打采的模样。老婆发现了异样,缠着我问究竟,我只好实话实说。没想到,老婆没有骂人,却大笑着说:“哈哈,想不到你还有灰色收入,上交,上交!”

沾了灰的收入就是灰色收入,我很是佩服老婆的“想象力”。钱没收了,零花钱减半,我竟然还傻乎乎地笑了。 路光汉

» 原来如此

别吃第一份

早晨上班前,女友说想吃煎饼包油条。奇怪得很,往常那个摊煎饼的大妈早就出摊了,但这次一看,她居然才推着车子过来。恰在这时,旁边也来了一个买煎饼包油条的大姐,还没等大妈支好摊位,我赶紧说,给我来两份。

心想女友一定夸我会体贴照顾人,怕她挨饿。哪知,女友张嘴的第一句话却是,“我们不着急,先给这位大姐摊吧!”我看火人的眼神看着一贯抢先、唯我独尊的女友,她却向我挤了挤眼,示意我不要争了。

买了早点离开,我边吃边问:“我们来得早,本来就该先给我们嘛,为什么要让给别人?”

“这点事你怎么就看不出来啊!车子一路推过来,摊煎饼的锅台上肯定沾了不少灰。我们虽然耽误了一点时间,起码吃得相对健康啊!笨蛋!”邢东东

» 湿男女

不会做菜学擒拿

表妹是个独生女,娇生惯养,一点家务活也不会。直到要结婚了,表妹才进行一些突击培训,虽然也学了不少家务活,但对炒菜做饭还较外行。

表妹婚后不久,我到她家做客,闲聊中问:“你们家是谁炒菜做饭?”表妹摇着头说:“我老公对此一窍不通,我又是半瓶子醋,现在我们每天都到外面去吃。”我说:“到外面吃花销太大,你还是慢慢学着自己动手吧。”表妹听后点了点头。

大约一个月后,我在路上遇见了表妹,又问起这事,她叹了一口气说:“尽管我一直很卖力地做饭,老公却总是不买账,为了让他能接受我做的饭菜,我想去报名参加培训班。”

我好奇地问:“是哪里的做菜培训班啊?”岂料表妹摇着头说:“我不是学做菜,打算去学点擒拿术!” 董春兰

手慢一步

前段时间,南京的房价一直在疯涨,我与妻子紧急磋商,决定赶紧贷款买一套面积小一点的二手房。

我们到房屋中介公司寻找合适的房源,业务员小张向我们推荐了一套二手房,约定第二天带我们去看房。

第二天,我们来到看房现场,发现除了卖方和小张外,还有小张带来的另两个看房者。卖方与小张陪大家看了房子的内部结构,并作了简单介

绍。随后,大家开始对房屋评头论足了。其中一个叫老丁的自称看过不少二手房,对这套房屋感到不满意,“这房屋结构不太好,房子南北不通透,价格卖得过高。”我与另一个看房者都觉得老丁说得有一定的道理。临走时,我们几个看房者都表示要回去商量后再决定。

回家后,我们考虑了两天,觉得还是可以买的。当我打电话给小张时,小张说:“那套房子已经被老丁

买下了,买卖协议都已签好了,正在办过户手续。”

我感到很惊讶,不禁脱口问道:“老丁不是最看不上这套房的吗?”

小张回答:“那天你们三方看完房离开后不久,老丁就打电话告诉我,要买这套房,其实他一来就看中这套房子了,后来大谈特谈这房的缺点,目的有两个,一个是为了防止你们跟他竞买该房,另一个是为了防止卖方见看房的人多而涨价!” 曾立雄

» 校园漫画

今天我值日



郝延鹏 绘

» 白领黑秀

为何坚守岗位

单位搬到郊区办公,职工们上班的路程都远了。于是到了下午下班前,经常有人会提前溜号。领导发现这一情况后,在一次会议上专门强调了纪律,要求职工们无特殊情况,不得擅自提前下班。

大约一周后,单位正好组织学习,

领导板着脸说:“上次我已经强调过要遵守作息制度,但很多人却把它当成耳旁风。昨天下午临下班时,我做了一次暗访,有个别科室,竟然只有一个人在坚守岗位。”台下,我们办公室的老高在嘿嘿轻笑,那个人就是他。

散了会,我问老高:“你也不是

个遵守纪律的人,昨天下午怎么会坚守岗位?”老高又笑:“不瞒你说,那是因为昨天下午我骑着电动车出去办过事。”我问:“这有什么联系?”老高解释说:“我办事回来,电动车快没电了。如果不给它充点电,根本就骑不回去!” 李青春

» 同笑时代

功劳都是家长的

给五岁的女儿报了钢琴班,只是女儿的进步很慢,老长时间还弹不成调。难道女儿压根就不是弹钢琴的料?去问了钢琴老师才知道,并不是女儿笨,是因为她练琴时间太少,其他家长都是每天陪孩子练琴一至两个小时的……

原来如此,为了保证女儿每天都能

练两个小时的琴,我也开始了陪练生涯,买菜做饭的活就落到老公的头上。练了没多长时间,果真有效果了。一天,女儿练完琴出来,兴冲冲地说:“钢琴老师表扬我了,说我进步很快,还说这样再练些日子,我都可能报名参加比赛了!”

真是功夫不负有心人,女儿的进

步,也有我的付出啊!我心里美滋滋的,手舞足蹈地说:“我每天都陪女儿练琴,女儿得到表扬,功劳有我一半!”老公也挺高兴:“我每天做饭给你们吃,功劳也有我一半!”女儿不高兴了,很小声地嘀咕:“功劳妈妈一半,爸爸一半,功劳都是你们的?就我没有,那我还练什么劲呀?” 张伟

» 雷人语录

爱球赛还是爱老婆

老公是个严肃稳重的人,平常不太爱说笑。可是,只要他一看足球赛,那就是另一番模样了。你瞧,他眼睛紧盯着电视屏幕,一边大呼小叫,一边手舞足蹈,十足的铁杆球迷啊!

周末晚上,老公又在激情四溢地看他的足球赛了。而我,本打算喊他陪

我去超市逛逛的,看来只能泡汤了。就在我准备独自出去的时候,发现老公突然安静下来了,回头一看电视,原来是到了中场休息广告的时间。

于是,我抱着一线希望对老公说:“你陪我去超市逛逛吧。”“我在看球赛呢!”老公一副爱理不理

的样子。我想有些生气,走过去“啪”的一声关掉了电视。

“老公,你到底是爱我多一点,还是爱球赛多一点?”我质问。

老公想了想,然后一本正经地回答道:“那要看是跟中超比,还是跟英超比了。” 姚薇薇

» 不是乱弹

甘愿被骗

前不久,儿子参加了一个作文比赛,本来是抱着着重在参与的想法,没想到组委会真的打了二等奖,通知我去领奖。这下我乐坏了,第二天上午特地向公司请了假。

来到领奖现场,不大的办公室里挤满了来领奖的家长,一位家长正冲工作人员发火:“什么?奖杯还要自己掏钱买?”

人家不紧不慢地回答:“奖杯也是我们花钱定做的,你们当家长的当然要付一点费用。”

“可400块钱也太贵了,这玩意儿一看就是铁皮做的!”

我越听越觉得像是在骗钱,花钱买奖杯,还不如自己去商店买一个放在家里呢,至少不会这么贵!

那位工作人员又回答了:“我们奖杯上可是刻有获奖作者的名字的,那是最费工夫的!”

“算了,就当我白来了,这奖我不要了。”这位家长说完就要走。

那位工作人员还是不急:“你想想呀,得了这么个大奖,孩子该多自豪,而且对以后升学也有好处。再说奖杯放在家里,来个客人看到了,你也长脸呀!”

听了这些话,那位家长终于转过了身:“那我还是不要吧!”

于是,围在四周的家长都嚷着说是骗钱的,可一个个又开始掏钱包。 朱宗成

» 人·事

先离婚后结婚

那年领结婚证的时候,才发现我的身份证被派出所搞错了。我姓“从”,可身份证上的“从”字下面不知何故多了一横,成了“草丛”的“丛”。当时怕改身份证奔波起来很麻烦,登记结婚证的时候就将错就错了。谁知后来统一换领二代身份证的时候,身份证上的姓又被改回了。这么一折腾,身份证上的姓又跟结婚证对不上了。我担心日后会有麻烦,就决定趁着休年假的空把结婚证给改了。

说明情况后,民政局的工作人员直截了当地问:“有没有小孩。”“已经有了。”听了这话,他告诉我说:“那办起来可麻烦了,估计没有十天半个月肯定办不下来。要不这样吧,我先把这结婚证作废,你们就能重新办理结婚证,从今天起算正式结婚。”按照他的指点,我很快就拿到了姓名无误的结婚证。

周末表弟到我家来玩,表弟也是在民政部门工作的,我就向他抱怨说:“你们办起事来也太图省事了。就因为我的姓被弄错了,我跟你嫂子三年多的婚龄就被清零了。”听我把前后经过详细说了一遍,表弟乐了,他说:“这事办得的确不合乎流程,如果换成我来办,你得先离婚再结婚。” 从建锋

投稿地址:南京市洪武北路55号置地广场0602室《南京纪事》版收;邮编:210005